

ОТЗЫВ

научного руководителя
доктора фармацевтических наук,
профессора Ягудиной Розы Исмаиловны
на заочного аспиранта

кафедры организации лекарственного обеспечения и фармакоэкономики
Института профессионального образования
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский университет)
Долову Марьяну Арсеновну

Долова Марьяна Арсеновна в 2016 году окончила фармацевтический факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Провизор». В 2017 году окончила интернатуру по специальности «Управление и Экономика фармации».

С 2017 года по настоящее время обучается в заочной аспирантуре на кафедре организации лекарственного обеспечения и фармакоэкономики Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) по научной специальности 14.04.03 Организация фармацевтического дела.

За время обучения в аспирантуре Долова М.А. сдала кандидатские экзамены, написала автореферат и выполнила кандидатскую диссертацию. Во время выполнения работы Доловой Марьяной Арсеновной впервые сформирована модель управления кадрового потенциала, определены структурные элементы тактического и стратегического направлений развития кадрового потенциала, аптечных организаций, обеспечивающие поэтапную систему карьерного роста специалистов, улучшение организации труда. Доловой М.А. определены инструменты и выделены основные количественные характеристики для оценки кадрового потенциала как единичного сотрудника, так и целого коллектива, включающий профессионально-квалификационный потенциал, интегральный показатель уровня профессиональной компетенции, оценку деловых и личностных качеств, а также сформирован математический аппарат для оценки интегрального показателя кадровый потенциал специалиста и критериальная шкала оценки, позволяющие определить резерв возможностей по улучшению и развитию профессиональных и личностных качеств фармацевтического работника, оценить потенциал для карьерного продвижения.

Долова М.А. активно участвует в учебном процессе кафедры организации лекарственного обеспечения и фармакоэкономики Института профессионального образования.

Результаты выполненной диссертационной работы Доловой М.А. были доложены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

По результатам проведенных исследований Долова М.А. имеет 10 научных публикаций, в том числе 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

По результатам проведенных исследований были внедрены методические рекомендации в аптечных организациях и в учебный процесс.

Марьяна Арсеновна проявила себя как трудолюбивый, самостоятельный, ответственный исследователь и грамотный специалист, умеющий формулировать научные задачи и успешно их редактировать.

Научный руководитель

д.ф.н. (14.04.03 – Организация фармацевтического дела)

профессор, заведующий кафедрой

организации лекарственного обеспечения

и фармакоэкономики

Института профессионального образования

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский университет)

Р.И. Ягудина

